

В ПОИСКАХ ЛЕСНОГО СОКРОВИЩА

Алянгина П.Р.

8 класс, МБОУ СОШ № 4, Туймазы

Научный руководитель: Алянгина Э.Р., учитель русского языка и литературы, МБОУ СОШ № 4, Туймазы

Глава 1

Ночь в лесу

У нас в школьной библиотеке есть две книжки: «Лесное сокровище» и «Звериные языки». Я взяла эти книги и пошла домой. По дороге я начала читать книгу «Звериные языки», а когда пришла домой, стала читать «Лесное сокровище». Книги оказались интересными и захватывающими. Лене очень захотелось попасть в этот загадочный лес и найти там сокровище.

Когда наступила ночь, я обнаружила, что легла не в мягкую, теплую постель, а в маленькую лесную и холодную кроватку. Оказалось, это машина времени меня перенесла сюда. Я очень испугалась, увидев синего ежа. Он смотрел на меня круглыми, как блюдца, глазами и словно хотел мне что-то сказать. Тут я вспомнила про книгу о звериных языках и смогла перевести то, что сказал еж. Он говорил: «Пошли со мной, я выведу тебя из этого темного и мрачного леса».

Глава 2

Тайна о сокровище

Синий еж вывел меня в поле. Там он познакомил меня с мышкой Аришкой. Я поведала, что очень хочу найти лесное сокровище. Мышка Аришка задумалась и промолвила: «Многие хотели найти сокровище. Шли за ним, только никто назад не возвращался: Пошли к кроту, он все знает».

Мышка быстро шмыгнула в маленькую норку. Мы еле за ней успевали. И вдруг нашему взору предстала огромная библиотека. На каждой полке располагалось по 30 книг. За большим дубовым столом сидел крот в очках и разбирал какие-то бумаги. Мы поздоровались и рассказали о нашей проблеме.

Крот внимательно выслушал и сказал, протянув книгу в изумрудном переплете: «Возьми эту книгу, закрой глаза и подумай о лесном сокровище. Нужная страница сама откроется». Я сделала, как велел крот. И случилось невероятное: книга раскрылась. Мы увидели на странице картинку с замком. Он выглядел старым и разрушенным.

Глава 3

У крота

Мы спросили крота, что значит эта картинка. Крот ответил:

-Вам необходимо попасть туда.

-А как это сделать?

-Я и сам не знаю. Вам лучше сходить в лес Хорошего настроения. Там живет моя старая знакомая сова. Он вам подскажет. Передавайте от меня большой привет.

-Спасибо,- сказали мы хором.

Глава 4

В лесу Хорошего настроения

Мы быстро дошли до леса Хорошего настроения. Кругом росли красивые цветы, стройные деревья, пели радостно птицы, порхали разноцветные бабочки. Тут перед нами распустился желтый одуванчик. На нем сидела маленькая пчелка. Мы спросили ее, где живет ученая сова. Пчелка сказала:

-Знаю, знаю. Она живет в дупле большого дуба. Только вы туда просто так не попадете.

-Это почему?- спросила Аришка.

-Сова сейчас спит. Если вы разбудите ее днем, то она ничего вам не расскажет.

Глава 5

У ученой совы

Мы нашли большой дуб. Мышка Аришка сказала:

-Я не полезу на дерево, я боюсь сову. Не хочу, чтобы меня зажарили и съели.

-Оставайся тогда здесь. Мы скоро вернемся.

Я с ежом вскарабкалась на дуб и постучалась в дупло. Сова уже откуда-то узнала о нашем приходе и не спала. Она пригласила нас войти:

-Здравствуйте, проходите. Вы же, кто ищут лесное сокровище?

-Да, подскажите, как его найти?

-Вам нужно к Ягодке.

-А кто это?

-Это внучка Бабы Яги. Вы не бойтесь ее, она добрая.

Сова рассказала, как найти дом Ягодки.

Глава 6

Знакомство с Ягодкой

Путь к дому внучки Бабы Яги был долгим и утомительным. Мы очень устали и решили вздремнуть. Синий еж нагреб охапку травы, устроил мягкую постель. Я с Аришкой пристроилась возле ежика. Ночь пролетела незаметно. Утром мы продолжили путь к Ягодке. И вот мы увидели избушку на курьих

ножках. «Наконец-то пришли», - сказала мышка Аришка. Еж сказал задумчиво:

-Наверное, нужно произнести волшебное слово.

-Какое?- удивилась Аришка.

-Не знаю.

-Эх ты, неуч.

Ежик с мышкой стали ругаться. Я их быстро помирила, сказав, что читала про Бабу Ягу и знаю какие слова нужно говорить.

-Избушка, избушка. Повернись к лесу задом, ко мне передом.- проговорили мы хором.

Избушка повернулась к лесу задом, к нам передом. Мы вошли и обнаружили, что в избушке никого нет. Ежик удивился:

-Ничего себе, как они живут!

У них какие-то большие прямоугольники с экранами стоят.

-Эх, ты, глупый,- сказала мышка Аришка,- какие прямоугольники? Это телевизоры. Книги про технику нужно читать!

Ежик с мышкой чуть опять не поссорились. Но тут появилась Ягодка. Одета она была в бархатное платье, а в волосах был заколот большой синий бант.

-Кто вы такие?- спросила Ягодка.

-Мы искатели сокровищ,- похвастался синий еж.

-А что, от меня-то нужно?

-Мы хотим узнать, где искать лесное сокровище.

-Трудная дорога вам предстоит. Вам нужно перейти болото с кикиморами, войти в разрушенный замок и остаться живыми.

Ягодка предложила нам переночевать у нее перед тяжелой дорогой.

Глава 7

Болото с кикиморами

Утром, позавтракав, мы снова отправились в путь. Ягодка дала нам в дорогу ватрушки и пирожки с капустой. Сова не обманула, Ягодка и правда добрая. Долго идти не пришлось. Болото находилось недалеко от избышки внучки Бабы Яги.

Тут было очень мрачно, что-то в самой глубине болота ухало, вздыхало, и вдруг на нас кто-то прыгнул:

-Смотрисла, кто к нам пришласла. Ктотсла такой интересла!

После этих непонятных слов вылезла еще одна кикимора:

-Какой ужасла. Какая-то непонятсла кикимора. Надо сказатьсла Папе Кикиморосла.

Тут кикиморы одна за другой стали появляться из болота и скоро мы оказались в их кольце. Кольцо кикимор вело нас вглубь болота.

-Пустите меня, пустите! Я не умею плавать,- визжала мышка Аришка.

Ежик вообще находился в полуобморочном состоянии. Но вдруг болото с кикиморами испарилось. Перед нами возник полуразрушенный замок, как на картинке в изумрудной книге.

Глава 8

Замок с лесным духом

Замок производил жуткое впечатление. Мы уже хотели отказаться от дальнейших поисков лесного сокровища, но нас остановили странные звуки. В замке кто-то охнул, тяжело вздохнул. У нас душа ушла в пятки, от страха ноги не могли сдвинуться с места. Тут в окне замка мы увидели лесного духа.

В начале этой истории ничего не говорилось о лесном духе. Пришло время рассказать о нем. В давние времена лесной дух был хранителем леса. Он всех оберегал, защищал. Но однажды ему встретился леший из леса Плохого настроения. Леший обманул лесного духа и заколдовал его, превратив в лесного злого духа, и заключил его в старый полуразрушенный замок. Тот, кто видел лесного духа, превращался в его раба. К счастью на зверей его взгляд не действовал, а у меня были линзы на глазах. Поэтому мы не превратились в рабов лесного духа.

Глава 9

Лесное сокровище

-Кто вы такие? Что вам здесь нужно? Убирайтесь отсюда,- раздраженно ворчал лесной дух.

-Никуда мы не пойдем,- храбро пискнула мышка Аришка.

А ежик свернулся в клубок на всякий случай.- Мы проделали такой трудный путь, а вы нам нотации читаете.

Лесной дух злился:

-Не хотите по-хорошему уходить, будет по-плохому!

-Стой!- крикнула я.- Ты же не такой. Вспомни, тебя заколдовал леший. В глубине души ты все равно очень добрый.

-Ага, так я вам и поверил!

-Но так говорится в изумрудной книге.

-Ну-ка, дай ее мне,- злой дух выхватил книгу, едва я начала ее доставать из рюкзака.

Книга открылась, и злой дух увидел в ней себя прежним – добрым. Он видел в книге, как он выхаживал больных животных; возвращал, выпавших из гнезда, птенцов; очищал лес от мусора и старых веток; помогал заблудившимся в лесу найти дорогу домой, собирал ягоды, менял времена года. Дух рассматривал картинки в книге, и вдруг его сердце пронзила искра. Из темных глаз потекли слезы, они растворили злые чары. Злой дух стал прежним добрым лесным духом – хранителем леса. А мы поняли, что хранитель леса и есть лесное сокровище. Как же хорошо, что всё хорошо заканчивается.